「4K・8Kロードマップに関するフォローアップ会合」 におけるワーキンググループの開催について(案)

1 目的

「4K・8Kロードマップに関するフォローアップ会合」(以下、「親会合」という。) における検討事項について、より専門的、技術的な観点から検討を行うため、ワーキンググループを開催する。

2 名称

「4K・8Kロードマップに関するフォローアップWG」とする。

3 検討内容

4 K・8 Kに係る放送等のサービスや受信機器の実用化・普及に関する以下の事項

- (1) ロードマップに沿った、関係者の取組の進捗状況把握
- (2) ロードマップ上の各目標年の取組の具体化、加速化
- (3) ロードマップに示された目標実現に際しての課題の把握、及び課題解決のための具体的方策 等

4 主査、構成員

- (1) ワーキンググループの主査及び構成員は、親会合座長が指名する。
- (2) 主査はWGを招集し、主宰する。
- (3) 主査は上記のほか、本WGの運営に必要な事項を定めることができる。

5 会議の公開

ワーキンググループにおいては、構成員の所属組織において非公開とされる情報を もとに検討を行う必要もあることから、会議及び配付資料については原則非公開とし、 公表に適する事項については、適宜親会合に報告することで公表に代えることとする。